

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNITAT VALENCIANA

**8195** *Resolución de la Dirección del Consorcio Hospital General Universitario de Valencia por el que se anuncia la corrección de errores de la licitación número L-SE-04-2011, que tiene por objeto el servicio de recogida y entrega de valija, analíticas, franqueo y distribución de correspondencia del departamento de salud Valencia Hospital General.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 37, de 12 de febrero de 2011, que hace referencia a la licitación número L-SE-04-2011, procediendo a la rectificación de la manera siguiente:

En el punto 2 apartado c) del anuncio, "división por lotes y número de lotes/número de unidades", donde indica:

"Lote único."

Debe decir:

"3 lotes. La licitación podrá realizarse a uno o a varios lotes."

En el punto 7 apartado a) del anuncio, "clasificación", donde indica:

"Grupo R, subgrupo 1, categoría B".

"Grupo R, subgrupo 5, categoría B".

"Grupo R, subgrupo 9, categoría B".

Debe decir:

"Licitación a un solo lote:

Licitación al lote 1: no se exige clasificación, pero si solvencia económica y técnica, ver pliegos

Licitación al lote 2: no se exige clasificación, pero si solvencia económica y técnica, ver pliegos

Licitación al lote 3: Grupo R, subgrupo 9, categoría A.

Licitación a varios lotes:

Lote 1: Grupo R, subgrupo 5, categoría A.

Lote 2: Grupo R, subgrupo 1, categoría A.

Lote 3: Grupo R, subgrupo 9, categoría A."

En el punto 7 apartado a) del anuncio, "fecha límite de presentación" donde dice:

"7 de marzo de 2011 a las 14 horas"

debe decir:

"28 de marzo de 2011 a las 14 horas".

En el punto 8 apartado c) del anuncio, "apertura de ofertas - fecha y hora" donde dice:

"24 de marzo de 2011, a las 09 horas"

debe decir:

"15 de abril de 2011 a las 09 horas"

Valencia, 18 de febrero de 2011.- El Director Gerente, Sergio Blasco Perepérez.

ID: A110013436-1